2

	SỞ Y TẾ KIÊN GIANG

TRUNG TÂM Y TẾ GÒ QUAO

Số:    /BC-TTYT
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    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Gò Quao, ngày    tháng    năm 2022


BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện Đề án 06 của Trung tâm Y tế huyện Gò Quao

Thực hiện số 53/KH-UBND ngày 12/4/2022 của UBND huyện Gò Quao về việc thực hiện Quyết định số 06/QĐ-TTg ngày 06/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “Phát triển ứng dụng dữ liệu dân cư, định danh và xác thực điện tử phục vụ chuyển đổi số Quốc gia giai đoạn 2022-2025, tầm nhìn đến năm 2030”; Công văn số 37/TCT-CAH ngày 04/8/2022 của Tổ công tác Đề án 06 về việc báo cáo kết quả thực hiện Đề án 06 của Thủ tướng Chính phủ trên địa bàn huyện.
Trung tâm Y tế huyện Gò Quao báo cáo kết quả năm 2022 đạt được như sau:

I. CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, TRIỂN KHAI THỰC HIỆN

- Thành lập tổ nhập liệu tiêm chủng Covid-19 và xử lý số liệu trung so với dữ liệu dân cư trên địa bàn huyện.

- Lập danh sách viên chức đăng ký mail công vụ để phục vụ trong việc trao đổi thông tin, tiếp nhận các văn bản chỉ đạo từ UBND huyện, Sở Y tế.

- Trung tâm Y tế huyện Gò Quao đã xây dựng kế hoạch tập huấn ứng dụng công nghệ thông tin trong khám, chữa bệnh, tiếp nhận thông tin khám, chữa bệnh bằng căn cước công dân có gắn thẻ chíp, phần mềm VssID, phần mềm VneID; kế hoạch tập huấn sử dụng trang hồ sơ công việc của UBND huyện, Sở Y tế cho viên chức các khoa, phòng, trạm y tế xã, thị trấn; kế hoạch tập huấn sử dụng mail công vụ cho viên chức khoa, phòng, trạm y tế xã, thị trấn.
II. TÌNH HÌNH, KẾT QUẢ THỰC HIỆN

1. Công tác tuyên truyền

Lồng ghép tổ chức tuyên truyền Quyết định Đề án 06 vào các buổi hội nghị như: Họp giao ban cuối tuần, họp báo hàng tháng; 

Tổ chức triển khai tuyên truyền trực tiếp tại hội nghị tập huấn phổ biến kiến thức pháp luật theo kế hoạch số 261/KH-TTYT ngày 14/11/2022 với tổng số người tham dự 324 đại biểu, trong đó 293 viên chức thuộc trung tâm, 31 đại biểu là Phòng khám tư nhân và Nhà thuốc tư nhân trên địa bàn huyện.
2. Nhân lực, trang thiết bị, đường truyền

- Phân công 01 công chức trực tiếp thực hiện Đề án 06:

+ Trình độ chuyên môn: Đại học

+ Trình độ công nghệ thông tin: kỹ sư

+ Sinh năm: 1980; giới tính: Nam; dân tộc: Kinh.

Khả năng thực hiện nhiệm vụ được giao, đồng thời hỗ trợ tổ giúp việc triển khai đề án 06 cơ bản đạt yêu cầu.
- Trang thiết bị: Có 01 máy tính, 01 máy in, 01 máy scan, 01 máy photocopy để phục vụ cho công tác. Các trang thiết bị cơ bản đạt chất lượng theo quy định.
- Đường truyền: Cơ sở hạ tầng thông tin đã trang bị cơ bản đạt theo yêu cầu đảm bảo cho việc triển khai và vận hành các phần mềm.

- Công tác bảo mật: Máy tính khi cài win đều cấu hình bảo mật bằng chế độ administrator và tường lửa. Đồng thời sử dụng một số phần mềm có bản quyền để bảo vệ an toàn, an ninh thông tin cho máy tính và trên không gian mạng. Năm 2022 tại cơ quan hoạt động cơ bản ổn định.
3. Kết quả đạt được
- Tổ chức hội nghị tập huấn phổ biến kiến thức pháp luật theo kế hoạch số 261/KH-TTYT ngày 14/11/2022 với tổng số người tham dự 324 đại biểu.
- Năm 2022 toàn huyện đã tiếp nhận và xử lý văn bản hoàn toàn trên trang hồ sơ công việc của UBND huyện và Sở Y tế.
- Kết quả nhập liệu tiêm chủng 98,31%, còn lại 4.969 phiếu chưa nhập liệu do chưa đầy đủ thông tin, công tác làm sạch dữ liệu tiêm chủng so với dữ liệu dân cư đạt khoản 75%.

- Thực hiện tiếp nhận thông tin khám, chữa bệnh bằng căn cước công dân có găn thẻ chíp, phần mềm VssID, VneID từ đầu tháng 7/2022 đến nay.

- Đăng ký 263 tài khoản mail công vụ để phục vụ việc tiếp nhận, xử lý công việc trong thời gian tới.

Trên đây là báo cáo năm 2022 của Trung tâm Y tế huyện Gò Quao về kết quả thực hiện Đề án 06./.
Nơi nhận: 
GIÁM ĐỐC
- TCT-CAH;

- Lưu: VT, hvnhan (2).
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