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DỰ THẢO


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh Phúc

Gò Quao, ngày       tháng 03 năm 2021


Kính gửi: Các Khoa, Phòng thuộc Trung tâm Y tế

Căn cứ Công văn số 2835/SYT-VP ngày 05/10/2020 của Sở Y tế tỉnh Kiên Giang về việc thực hiện danh mục văn bản điện tử không gửi kèm văn bản giấy;
Căn cứ Quyết định số 4322/QĐ-SYT ngày 02/10/2018 của Sở Y tế tỉnh Kiên Giang về việc quy định cụ thể nhiệm vụ, quyền hạn của Trung tâm Y tế Gò Quao;
Thực hiện Quyết định số 48/QĐ-TTYT ngày 27/01/2021 của Trung tâm Y tế Gò Quao về việc ban hành Quy chế chi tiêu nội bộ của Trung tâm Y tế Gò Quao.
Để thực hiện tốt công tác quản lý cấp giấy đi đường, cử người đi công tác vượt quá mức quy định trong thời gian tới. Trung tâm Y tế đề nghị các Khoa/Phòng phải xem xét, cân nhắc (về số lượng người và thời gian đi công tác) đảm bảo hiệu quả công tác, sử dụng kinh phí tiết kiệm trong năm 2021.
Trung tâm Y tế huyện Gò Quao thông báo đến các khoa/phòng trực thuộc việc áp dụng cấp giấy đi đường với các trường hợp sau: 
1. Trường hợp được áp dụng cấp giấy đi đường:
- Văn bản, hồ sơ thuộc dạng mật, tối mật, tuyệt mật theo quy định tại Luật Bảo vệ bí mật nhà nước;
- Văn bản, hồ sơ bắt buộc gửi bản giấy theo quy định tại văn bản quy phạm pháp luật;
- Các văn bản mang tính chất khẩn, gần hết hoặc hết thời hạn gửi, phải có đóng dấu khẩn của văn thư.
- Văn bản, hồ sơ có thành phần phức tạp, khó khăn trong việc số hóa gồm: bản vẽ, bản thiết kế, ấn phẩm, vật phẩm… cần phải giải trình nội dung văn bản;
- Văn bản, hồ sơ liên quan đến quy hoạch, tài chính, tổ chức, bộ máy, nhân sự, chế độ chính sách đối với công chức, viên chức;
- Các thành phần theo Giấy mời được Ban Giám đốc ký chuyển; 
- Trường hợp đặt biệt họp đột xuất của Ban Giám đốc, trưởng, phó Khoa/Phòng, nhân viên phải được Ban Giám đốc hoặc Trưởng/phó phòng TC-HC ký duyệt khi có nội dung họp theo yêu cầu cụ thể; 
- Tất cả các trường hợp chuyển bệnh cấp cứu cho bệnh nhân.
2. Trường hợp không được cấp giấy đi đường như sau:
- Văn bản báo cáo hàng tháng, quí, năm của các Khoa/Phòng trực thuộc; (nhân viên các khoa/phòng khi chuyển gmail báo cáo cấp có thẩm quyền, đồng thời chịu trách nhiệm gửi văn bản giấy vào bao thư ghi rỏ nội dung nơi nhận gửi về Phòng TC-HC tổng hợp gửi thư đảm bảo trong tuần).
- Các cá nhân đi công tác với hình thức công tác không rỏ lý do, không được Ban Giám đốc và Trưởng/phó phòng Tổ chức – Hành chính phê duyệt;
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Trung tâm Y tế huyện Gò Quao thông báo đến lãnh đạo các Khoa/Phòng trực thuộc được biết và phối hợp thực hiện. Trong quá trình thực hiện có khó khăn vướng mắc, phản ánh Trung tâm Y tế (qua Phòng Tổ chức - Hành chính) kịp thời bổ sung cho phù hợp./.
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